Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens

Germany 7
Tank- und Motorschutzbiigel Tel: +49 (0] 6331 1453 100 KR
HONDA XLV 1000 Varadero Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ] gEEKEg

e-mail: vertriecb@hepco-becker.de

ab Bj. 2003

Internet: www.hepco-becker.de

Art.-Nr.: 502.113 00 01 schwarz

L/ |

Kunststoffabdeckung unterhalb des Scheinwerfers demontieren und Ausschnitte gemaB beigeflgter
Schablone anbringen.

Teile-Nr. Anzahl Bezeichnung
Montage oben (E) 3 1 Befestigungsbiigel oben
an Original-Rohrhalterung 13 2 Gewinde-Bulgelschellen M 6 x 40
17 4 selbstsichernde Mutter M 6
18 4 U-Scheiben 6,4 mm
Montage oben seitlich (A) 1 1 Tank- und Motorschutzbugel links
2 1 Tank- und Motorschutzbligel rechts
8 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20
11 2 U-Scheibe 8,4 mm
10 2 Tensilockmuttern M 8
Montage unten (G) 4 1 Befestigungsbugel unten
9 2 Flanschkopfschrauben M 6 x 45
Montage links hinten (D) 14 1 Originalschraube

bitte wenden !



Teile-Nr.

Anzahl Bezeichnung

Montage hinten rechts (B} 12
15
16

Montage an Betestigungsbigel

unten (C) 3]
7
11

1 U-Scheibe 10,5 mm

1 Aludistanz 18 x 11 x 17 mm

1 Sechskantschraube M 10 x 100 x 1,25 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 25

2 selbstsichernde Muttern M 8

4 U-8cheiben 8,4 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Kunststoffabdeckung unterhalb des Scheinwerfers wieder montieren.

Bitte beachten Sie unsere beigefugten Serviceinformationen.



." A ;._’.. h

& e




	502113.0001-1.pdf
	502113.0001-2
	502113.0001-3

